

Поздравления от Ромы Вайнберга и Лены Егловской

*В стиле молодого Роберта
Рождественского, когда он сам
подражал Владимиру Маяковскому*

Его зовут Витюша Пекуровский.
Несёт он имя гордо сквозь года!
Чеканит рифму, как Володя Маяковский
Красив, велик, любим он нами навсегда.

Срывает он обилье комплиментов.
Талантов бог, любимец муз и дев.
С чужих тарелок наедается презентов.
И убегает в ночь, чужой кожан надев.

И если надо, то напишет оду.
И не за час! Фигня! За полчаса!
Или сценарий явит он народу.
Воскликнуть хочется – вот чудеса!

Мы собрались сегодня на драйвее
За юбиляра хрястнуть коньяка!
И пожелать приятного хайвея
Лететь до ста двадцати наверняка!

Поздравления от Лилит и Саши Мацакановых

В стиле Агнии Барто

Идёт Витёк и лыбится,
И счастья полон он,
Пора уж баллотироваться,
Америка, пардон!

Нет, напрасно мы решили,
И бокалы осушили,
Витя водку пить привык,
Разорвал свой дождевик!

У Витюши много качеств,
Любит он семью, друзей,
Но чудачеств и ребячеств
Можно ставить на дисплей!

Купили в магазине резиновую Зину,
Резиновую Зину Витюше принесли,
А он её в корзину – резиновую Зину,
Я лучше в лимузине поеду в магазин!

Ой, напрасно мы решили,
Показать Витюше шило,
С шилом был он не знаком
На полу лежит профком!

Поздравления от Лилит и Саши Мацакановых №2

В стиле Владимира Высоцкого

В государстве, где всё было ужасно,
Где было много катаклизмов и бурь,
Народился Витюша прекрасный,
И прогнал он великую хмурь!

Раньше были по углам трубадуры,
Пели песни про великую дурь,
А с Витюшей только праздник культуры
И мохнатая копна шевелюр.

Без тебя ведь Altair весь загнётся,
Ты Витюша наш народом любим,
60 у всех в сердцах отзовется,
Всё зависит сколько употребим!

Но непобедима наша натура,
И понятно нам стало уже,
Раньше пели под окном трубадуры,
А теперь мы все поём в гараже.

Пусть повсюду тебе солнышко будет,
А с тобою мы осушим бадью,
Ведь локдаун нам и даром не нужен,
Всё плохое мы с тобой победю!

Поздравления от Елены Батлер

В стиле Евгения Баратынского

Живи смелей, наш Пекуровский,
Разнообразь досуг шуточный!
Люби, мечтай, пируй и пой,
Пренебреги молвы болтливой
И порицаньем, и хвалой.
Познай же цену срочных дней,
Лови пролётное мгновенье.
Исчезнет жизни сновиденье:
Кто был счастливей, был умней.
Будь дружен с музою своей.
Оставим мудрость мудрецам, -
На что чиниться с жизнью нам,
Когда шутить мы можем с нею!

Поздравления от Лилии Вайнберг

В стиле Александра Пушкина

Когда мы все, хотим мы или нет
Заговорили слаженно стихами
И просыпаться стали с петухами,
Чтоб вирши накропать свои в ответ
Коль это не талант, то я не постигаю,
Чего мы от поэтов ожидаем.
И предлагаю Витю возвести
В сообщество известных всем поэтов,
Дать бонус за сложение куплетов
И дар поклонников ему преподнести!

Поздравления от Евгения Стефаду

В стиле Владимира Маяковского

Виктору Пекуровскому, Человеку и Поэту

Я волком бы выгрыз бюрократизм,
К мандатам почтения нету.
К любым чертям с матерями катись
Любая бумажка, но эту...

В руках я держу Пекуровского стих,
Он греет мне душу отчаянно.
Родился поэтом, блин, вот это стиль -
Даже мне иногда зАвидно!

Он песню может стихом взбодрить
Да так что в глазах искрится.
И хочется мне даже рот открыть
И им бесконечно гордиться!

Звучит, конечно, клёво Маяковский,
Но ревность к славе я отбросить рад.
Мой друг, поэт, товарищ Пекуровский -
Конечно, Вам возглавить наш отряд!

Поздравления от Светланы Аминовой

В стиле Александра Пушкина

Тебя мы, Виктор, знаем с юных лет,
И дорог нам твой образ благородный,
Всегда ты будешь в памяти народной –
Витюша, наш возлюбленный поэт.

Великой путеводною звездой
В ковидном мраке гений твой сияет.
60-летний образ твой
На подвиги народы вдохновляет.

И раз в сто лет, среди суеты людской
Великих гениев тут круг собрался.
В ряды свои хотели светоч твой
Принять ...
Из них – никто не отказался.

Так пусть же песнью мысли выразят свои
Великие философы, поэты.
И по традиции дремучей старины
Все чарку примут после каждого куплета ...

Поздравления от Светы Богатырёвой

В стиле Белы Ахмадуллиной

О наш божественный поэт!
Как ловко ты слагаешь рифмы!
Играючи рождается куплет,
Изящно, просто, и так возбуждимо!

В футболке новой облачен,
Волнуешь ты сердца девичьи.
Волнуешь Барнаул и Ереван,
Казанок, харьковчанок и москвичек.

Воспел ты всех в своих стихах,
О каждом сложены куплеты...
Вот Тёмкины на лыжах летящие,
У Женика пациенты храпящие,
Саша с Наташей в жопу, те в Европу летящие,
И Леночка Батлер в танце парящая.

О Виктор! Воспевать тебя
Могу всю ночь я до рассвета.
Но увы, пришла я не одна,
Послушаем же следующего поэта.

Поздравления от Оскара Усманова

В стиле Александра Пушкина

Виктор, Виктор, ты могуч,
Ты как будто солнца луч,
И в Детройте, и за морем
Твой талантище беспорен.
Шесть десятков лет на свете,
Любят взрослые и дети.
Будь же ты здоров, силен,
Вечно музой окрылен!

Поздравления от Ильдара и Алии Ахметшиных

В стиле Габдуллы Тукая

Город Трой, что под Детройтом – знай, деревня неплоха.
Во дворах поют по слухам куры звонче петуха.

Родом хоть и не оттуда, там я жил да поживал.
Как умел, пахал и сеял, ну и клавиши топтал.

Не забыть вовек – забором, окружал деревню бор,
Посредине проходила улица Большой Бобёр.

Там не холодно, не жарко, всем известны наперёд
Дни рожденья, юбилеи, в своё время всё придёт.

Описал стихами Трой я, Рочестер я не хочу.
О красавицах румяных, чернооких – промолчу

Сабантуи и гулянья я описывать боюсь,
Как начну с пути рассказа непременно я собьюсь.

Стой-ка, всё же ненароком сбился я с пути, гляди -
Заголовок где-то сзади, суть рассказа впереди.

Потерпи ещё немного, о наш зритель, расскажу,
Вспомню милую Казань я, тотчас я с ума схожу.

В той Казани, что на Волге, жил программер наш Виктор,
Мог он с лёгкостью построить любой сложности прибор.

В заграницу потянуло Витю за крутой мечтой,
И попал он так вот в Штаты, прямо в ту деревню Трой.

Много сказок и поверий ходит, бродит в той земле,
О китайцах программистах и о страшных Шурале.

Разумеется, наш Витя, переехав в город Трой,
Начал весело печатать коды, словно заводной.

Чу, какой-то крик ужасный раздаётся вдалеке.
Мышь у Виктора застыла враз в натруженной руке.

Джинн, разбойник или призрак - этот скрюченный бабай,
Шурале ли, СЕО ли, ты попробуй угадай.

Лысый, с маленькой бородкой, с виду – истинный шайтан,
Говорит, что он начальник фирмы в штате Мичиган.

*«Подойди дружок мой ближе, отрешись от всех забот
Кто построит сетку лучше – раньше в отпуск тот уйдет.»*

«Ладно, ладно, поиграем, видно так уже суждено
Только если ты не против есть условие одно:

Если сетку я построю, конкурентам всем назло,
Ты отправишь меня в отпуск лет эдак вот на 100?»

Шурале не возражает, сразу хитрость не видна
Косолапо ковыляя, он доплёлся до компа.

Оглядел программу Виктор, фикснул баги все подряд,
И сабмитнул билд на сервер, как в народе говорят.

Строит мэши та программа так, что серверы трещат.
Конкуренты дружно воют и пощады все хотят.

Делать нечего, придётся обещанье соблюдать.
И укатывает Виктор на Гавайи отдыхать!

Поздравления от Димы Свиридова

В стиле Самуила Маршака

Ищут пожарные,
Ищет милиция,
Ищут фотографы
В нашей столице,
Ищут давно,
Но не могут найти
Парня какого-то
Лет двадцати.

Среднего роста,
Плечистый и крепкий,
Ходит он в белой футболке и кепке.
Знак «ГТО»
На груди у него.
Больше не знают о нём ничего.

Кто же,
Откуда
И что он за птица
Парень,
Которого
Ищет столица?
Что натворил он
И в чём виноват?
Вот что в народе
о нём говорят:

Был он один
Холостой, не женат,

Науку пошёл изучать
На физфак.

Там твёрдого тела
Он плотность считал,
В загадки природы
Глубоко проникал.

По воле судьбы -
Разлучницы странной,
Ступает нога его
На земле обетованной

Ищут пожарные,
Ищет полиция,
Ищут девицы
Этой провинции,
Ищут давно,
Но не могут найти
Парня такого
Что глаз не свести.

Много красивых
он повстречал.
выбор был труден,
но только одна (она)
Сердце героя
пронзила до дна.

долго ли
быстро ли
время текло
в Трой, Мичиган

зазывают его

Ищут пожарные,
Ищет полиция,
Ищут рекрутеры
В нашей станице,
Ищут давно,
Но не могут найти
Парня такого
Программы плести.

Взять интеграл
Или сетку построить
Любая задача ему ни почём
Зря что ли Скаппа его предпочёл?

Ищут пожарные,
Ищет полиция,
Ищут издатели
В нашей станице,
Ищут давно,
Но не могут найти
Парня кудрявого
Лет шестидесяти.
Тут и детишки уже подросли
Сами могли бы программы плести

А наш герой
Сидя у камина
Слаженной рифмой
Слагает картины

Сам ел и Маршак (тоже ел) - Д.С.

Поздравления от Вероники Становой

В стиле Бориса Пастернака

Народу, прорва во дворе
Шумны и смелы.
Свеча горела в гараже,
Свеча горела.

Как летом в кемпинг детвора
Спешит на сходку,
Съезжались гости до утра
Гурьбой, в охотку.

Толпа была навеселе,
Смешки и сцены.
Свеча горела в гараже,
Свеча горела.

На освещённый потолок
Ложились тени,
Воспоминаний и дорог,
Мечты, виденья.

И падали два чудачка
Со смехом на пол.
И кто-то что-то в темноте
На гриле стряпал.

И все мы дружно, как в котле
В толпе кипели,
Свеча горела в гараже,
Свеча горела.

Так почему мы не в тепле?
И то и дело
То мерседес, то шевроле?
Толпа густела.

А на столе была еда,
Разнообразна.
Держу, как факел, я бокал
Своеобразно.

Как летом роем мошкара,
Летит на пламя
Слетелись гости у костра
Его поздравить!

Пускай зима метёт в ночи,
Нас снег не опечалит.
Твой юмор, Виктор, как маяк в ночи,
Сквозь тучи просигналит.

Пускай звучат твои слова и в гараже,
И на тусовках,
При факелах и при свечах.
В командировках.

Слова твои и мужа, и отца, и друга,
Пусть слышат все,
Вся мичиганская округа.
В лесах, садах и на шоссе.

Пусть то и дело в январе
Сюда на пламя,
Друзья спешат, как поезда
Под дружбы знамя!

Поздравления от Камиля Аминова

В стиле Сергея Шнурова

С днём рожденья, дядя Витя,
За здоровье мы готовы
Водки выпить целый литер.

Мы поднимем все бокалы-
Счастья, бл*дь, и денег кучу,
Чтоб душа не остывала,
На морозе зло*бучем.

Это – чисто – Витя!

Поздравления от Светы Аксаковой

В стиле Роберта Бернса

В Казани парень был рожден,
И год, когда родился он,
В календари был занесен,
Когда родился Виктор.

Обыденно светил фонарь,
И тихий город жил как встарь,
И в щели дома дул январь,
Когда родился Виктор.

Разжав младенческий кулак,
Гадалка говорила так:
- Мальчишка будет не дурак.
Пускай зовется Виктор!

Физфак закончил паренек,
Резвый Виктор, шустрый Виктор,
Беспокойный паренек -
Резвый, шустрый Виктор!

Девчонки сердце покорил,
И сам сражен был ей без сил,
Постель и хмель он с ней делил,
Неотразимый Виктор.

Немало стран он обошел,
Друзей нажил, детей завел.
Поэта славу он обрел,
Наш резвый шустрый Виктор.

Наш Виктор весел и остер,
Желанный гость он с ранних пор
И носит творческий вихор
Неугомонный Виктор.

Сатирик - бог его прости! -
Ему бы блоги завести,
И мудрость миру донести -
Артист всех жанров Виктор.

Наш любимый паренек -
Резвый Виктор, шустрый Виктор,
Беспокойный паренек -
Славный, шустрый Виктор!

Поздравления от Димы и Светы Аксаковых

В стиле Ивана Крылова

Когда к поэту приходит юбилей,
Его спешат с подарками поздравить,
И наставлений разных предоставить
И принести огромный букет.

Друзья, собратья по перу поэта навещают,
Приятных слов в тостах ему желают,

Чтобы не стучалась в двери скука ...
Однажды Лебедь, Рак да Щука
На юбилей к Виктору спохватились
И вместе трое к имениннику явились.
Из кожи лезя вон, стараясь угодить,
Наперебой пытались говорить.

Рак пятился назад и речь свою твердил,
Клешни подняв, усами шевелил.
«Лихая молодость – вот это да,
Но пролетели уже юные года ...
О молодости ты забывать не смей!
Ты помнишь сколько было в прошлом светлых дней?
Уже не будет так, как было раньше!
Да что хорошего случится может дальше? ...»

Как пава, дальше Лебедь выступала,
В наряде белоснежном танцевала,
«Да, прошлое прекрасно, баснословно,
Но, прошлым жить – напрасно, безусловно,

Мечтами ты наполни жизнь свою,
Живи в воздушных замках, как в раю,
Там вдохновение даровано поэтам.
Что лучшего возможно в жизни этой?

И Щука долго не молчала,
И слово вымолвить желала:
Мечтать – это прекрасно, но не всё!
Бери сам в зубы счастье своё!
Мечта без дел – недвижна и скучна,
Мечта всегда исполниться должна!

Ты лучше каждый день, не зная лени,
Спеши, пиши, вояй, верши, смеши,
Толпу поклонников держи в плену волнений
И предвкушений шуток Витиной души!

И молодость твою не покорят года,
Когда душа поэта молода!

**Морали в этой басне нет,
Включить Виктора в поэтов комитет!**

Поздравления от Дины Богомазовой

В стиле Демьяна бедного

Демьян:

Как мы Вите 60-т отмечали -
Так поэты все подряд набежали!
Мол, куда ж ты, паренек, брось ты это!
Не ходил бы ты, Витек, да в поэты.
Стихоплеты на земле, чай найдутся!
Без тебя, глядишь, оне
Обойдутся.

Муза:

Посмотрел бы ты, Витек,
На Демьяна:
Хоть и рифма у него
Без изъяна,
И не очень-то хотя
Он и бедный,
Чахнет все ж день ото дня
С рылом бледным!
Все поэты - алкаши да пропойцы!
Витя, Витя, не спеши,
Успокойся!

Демьян:

Ну а коль поэтов сонм тебе милый,
Будем вместе сочинять за текилой!
И душа, как в 20 лет, развернется!
И поэзии взойдет снова солнце!

Вместе:

Чтоб глаголом жечь сердца,
Будь здоровым,
Пусть сражает подлеца
Твое Слово.
Чтоб студеною зимой
Пахло летом,
Оставайся же собой,
Будь Поэтом!!!!

Поздравления от Веры Смирновой

Был молод Витя Пекуровский
Он на физфак порой ходил,
Он пил, плясал и пел на сцене
И даже физику учил.

Звездой театра был наш Витя
девицы восклицали "Ах"!
Такого он достиг развития
В маразматических кругах.

Потом, подобно Моисею,
В пустыню Витя наш зашел,
Нашел он много там евреев
И даже женушку нашел!

Но дальних странствий зуд настырный
Все продолжал его свербить -
И, почесав затылок пышный,
Воскликнул Витя: "Так и быть!"

Подобно Туру Хейердалу
Он переплыл за океан.
"Греби-греби," себе сказал он
И переехал в Мичиган.

Там встретил множество знакомых
и незнакомых заодно,
И понял, что с толпой весомой
Ему остаться суждено.

Все вечеринки и спектакли,
То Стони Крик, то новый год,

Души порывы не иссякли,
Поэт в душе его живет.

Малах терзал гитары струны,
Наш Витя молча подпевал
В апартаментах ночью лунной
Он часто оды сочинял

Родил он Шурика и Мишку
И Скуби-ду себе завел,
И все веселый, как мальчишка
Любимый тройскою семьей.

Наш Витя самый добрый, правда,
Он научил и нас чуть-чуть
Не требовать себе награды
А просто облегчать всем путь.

На дискотеке каблучками
Стучит под песню о Москве
Наш Витя неизменно с нами
И неизменно во главе.

Надежней всяких великанов
Всегда на помощь он спешит
Всегда поделится он с нами
И будет счастлив от души.

Сегодня нужно нам делиться
Своими песнями о нем
И юбиляром восхититься,
Вполне заслуженно притом.

Наш Витя самый лучший в мире
И юбиляр, ура-ура

И за его здоровье пили
Мы б точно прямо до утра.

Увы, ковидные флюиды
Зловредно встали на пути.
Друг друга можем мы увидеть,
Но до Детройта не дойти...

Не долететь и не домчаться,
но прилетим мы, дайте срок
И снова сможем мы собраться
Под вкусный шашлыка дымок

Мы снова будем Витю славить,
И восхищаясь, воспевать.
Он идеал, чего лукавить!
И мы б хотели пожелать

Чтоб был веселым, энергичным,
Чтобы хотелось и моглось,
Здоровье было чтоб отличным
И много чтоб чего сбылось!

Ведь в жизни так оно бывает,
Так изначально повелось,
Что все, чего он пожелает,
Само на крыльях принеслось.

Спасибо, Витенька, за дружбу,
За теплоту, за доброту,
За то, что ты всегда нам нужен,
Как будто солнышко листу.

Поздравления от Иры Бурман

В стиле английской народной поэзии

Дом, который построил Пека

(Послужной список В.Пекуровского, проживающего под именем Пека)

Вот дом, который построил Пека,
Которому сегодня чуть больше, чем полвека.

А это Алла, добра и мила,
Она нашего юбиляра жена,
Которая в доме живёт, который построил Пека,
Напомним: ему сегодня чуть больше, чем полвека.

А это мальчишки, умны и сильны,
Они Вите и Алле будут сыны.
Родители ими очень горды.
Они тоже в доме живут, который построил Пека
Тому назад примерно полвека.

А это друзья, которых не счесть,
Которые любят попить и поесть,
В доме, который построил Пека,
Дабы отметить его юбилей, слегка больше, чем полвека.

А это стихи, их список немалый.
Виктор их пишет в доме, который построил он сам.
Каждый глубок и достоин похвал.
Он дарит их щедро родным и друзьям,
И летят они птицею
В ближнюю и далекую за границу.

А вот Альтаир, где работает он,
Ведь работа поэта греет душу, но не дом,
который построил сам Пека
каких-то тому назад полвека.

Итак, подведём итог:
Он – поэт, семьянин, гражданин...
Пусть будет Б-гом храним
Дом, который построил Пека
тому назад чуть больше, чем полвека.

Все будет хорошо.

Перевод с тарабарского С. Маршака.